

拼出精气神 输球没遗憾

青岛男篮昨晚客场落败无缘四连胜
拼到最后一刻让辽宁队惊出一身冷汗



早报1月12日讯 1月12日晚,在CBA联赛第29轮的一场比赛中,青岛国信水产男篮做客沈阳挑战卫冕冠军辽宁队,在与强大对手拼尽全力的情况下,最终以109:116落败,无缘四连胜。

完美半场打蒙卫冕冠军

昨晚比赛,王睿泽、杨瀚森、杨金蒙、鲍威尔和吕俊虎组成青岛队首发,而辽宁队则由赵继伟领衔出战。开场后,主场作战的辽宁队率先发力,以4:0先声夺人,鲍威尔内突外投得到7分帮助青岛队紧咬比分。虽然客场作战,但青岛队的小伙子们并不怯场,王睿泽在三分线外很快找到手感。本节后半段,在穆迪替换上场后,青岛队一度反超比分,赵嘉义压哨命中三分球,青岛队反客为主以29:28取得领先。

面对强大的对手,青岛队在第二节开始阶段以一波7:0小高潮迅速拉开比分,强悍的外线防守让辽宁队队员始终无法找到手感。段昂君连得5分后,青岛队已经取得50:37的领先。半场结束前,王睿泽再度上演“压哨好戏”,青岛队以60:51领先。

上半场,青岛队在三分线外26投12中,命中率高达46.2%,而穆迪在经过一段时间与球队磨合后,在上半场表现相当出色,出战12分49秒,三分球7投3中拿到12分,另外还送出了“恐怖”的8次助攻,而辽宁队三分球8投仅2中,复出的赵继伟出战19分钟居然没得分。

青岛青年军拼到最后一刻

下半场,辽宁队在加强防守强度的情况下迅速将比分追至62:65。暂停过后鲍威尔强突得分,但青岛队连续三次失误让辽宁队抓住机会将比分反超为71:67。仅仅用半节时间,辽宁队以一波20:7反超比分,可见卫冕冠军整

体实力的强大。穆迪替换上场后,青岛队两位老将率先站了出来,先是杨金蒙在底线抢断成功,助攻队友轻松得分,接着王睿泽命中三分球,青岛队将比分追至77:80。第三节战罢,青岛队以80:87落后。

最后一节,纪卓三分球命中,张镇麟予以回应。纪卓在篮下对韩德君的犯规被升级,王睿泽三分球再中,赵嘉义快攻得手,青岛队将分差缩小到3分。段昂君三分球投篮造成赵继伟犯规,三罚三中,将比分追至98:100,之后杨瀚森两罚中一继续缩小分差。弗格连续投中三分球,赵继伟也命中个人第一记三分球,辽宁队将分差拉大到7分。王睿泽最后39秒打板命中三分球,强行为青岛队“续命”。之后青岛队采取犯规战术,段昂君的三分球再次缩小分差,最后时刻穆迪上篮遭遇封盖,青岛队遗憾地输掉比赛。

比赛输了但收获很多

全场比赛,青岛队六人得分上双,命中7记三分球的王睿泽砍下24分,穆迪得到22分13次助攻,赵嘉义15分,鲍威尔14分,段昂君13分,杨瀚森12分9篮板。辽宁队张镇麟取得全场最高的34分。

“我们在上半场发挥不错,取得了领先。但下半场,在辽宁队提升防守强度的情况下,我们出现了太多失误,让对手抓住机会打出了快速反击。”赛后,青岛队主教练刘维伟说。

辽宁队昨晚最多时落后10多分,比赛最后时刻又被青岛男篮紧追,但他们展现了卫冕冠军的实力。“作为一支年轻球队,我们更多是抱着学习的态度跟辽宁队比赛。最后时刻,我们101:106落后时,段昂君三分球不中,而赵继伟三分球命中,这两个回合就能说明两队之间的差距。此外,辽宁队的球迷十分热情,很好地调动了主场队员的积极性,也在一定程度上给我们年轻队员造成了压力。虽然比赛输了,但我们年轻队员还是从比赛中找到了不足,这已经达到了目的。”刘维伟说。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

中青英联剑指 新赛季中国足协杯

今日奔赴珠海参加2024中国足协杯资格赛

早报1月12日讯 今日,代表青岛出战2024中国足协杯资格赛的青岛中青英联足球队一行将飞赴珠海,第三次踏上中国足协杯的征程,也成为2024赛季青岛足坛第一支出征的足球队伍。

今年的中国足协杯资格赛将于1月15日开赛,共有20支球队参赛,分为4个小组,每个小组5支球队,每个小组将举行单循环比赛。代表青岛出战的中青英联队是岛城业余足坛劲旅,分别在2017年、2018年、2020年三次夺得青岛足协杯冠军,是该项赛事夺冠次数最多的球队之一,作为青岛的冠军球队,在2018赛季和2019赛季连续两次代表青岛参加中国足协杯赛,积累了丰富的大赛经验。2024年,再次踏上中国足协杯的征程,对中青英联队来说既是一次巨大的挑战,也是一次难得的机遇。球队只要小组出线即可晋级正

赛,将会继2019赛季之后再次把中国足协杯赛带回即墨主场。

根据赛程安排,中青英联将从1月15日至23日的9天时间内连续踢4场高强度的比赛,堪称“魔鬼赛程”,这对球队的体能和板凳深度是极大的考验。另一大困难则是准备期只有短短的一周,新援和队伍的“磨合”也将决定着最终的成绩。谈到出战本次中国足协杯资格赛的目标,中青英联俱乐部总经理胡伟说,“比赛肯定不好打,参赛球队均是来自全国各地的冠军队伍。一支球队肯定要有雄心壮志,我们球队的目标是全力进入正赛,但也要做好面对困难的准备,接下来的比赛要一场一场比赛,要展现出中青英联一如既往的竞赛态度,把细节做好,争取做到最佳。”

出征2024中国足协杯资格赛,中青英联队以近年来参加青岛足协杯和中国城市足球联赛的球员为主,并在关键位置进行了针对性“补强”,引进了多位拥有丰富职业联赛经历和比赛经验的球员,他们曾效力于北京国安队、北理工队和青岛海牛队,这些球员的加入,无疑为中青英联队注入了新的活力。“新援”与原有球员相互配合,有望在2024中国足协杯资格赛中产生化学效应,为球队创造佳绩,为青岛足球争光添彩。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)